
 

 

Майбутні події та можливості: 

Якщо ви бажаєте зустрітися з представником IAU на будь-якому з 

наступних заходів, зв’яжіться з нами електронною поштою . 

Симпозіум університету Мануба, 8 травня 2024 р., Ла-Мануба, 

Туніс 

Генеральний секретар IAU Hilligje van't Land виступить із вступною промовою 

на 11-му симпозіумі на тему «Свобода та відповідальність» і поставить питання 

«про яку свободу (юридичну, політичну тощо) ми все ще можемо говорити? Яку 

моральну, етичну чи політичну відповідальність слід покликати і які сторони 

(органи влади, актори) мають сформулювати умови та об’єкт? Дізнайтеся 

більше тут . 

Конференція ENIS 2024, 13-15 травня, Тбілісі, Грузія 

Як член керівного комітету ENIS Action for Connecting Research and Practice , 

менеджер IAU з інтернаціоналізації Джорджіо Маріноні виступить на 

пленарному засіданні на їхній майбутній конференції в Тбілісі, Грузія, 13-15 

травня. 

Святкування глобальної освіти для сталого розвитку, 22 травня, 

онлайн 

Цей онлайн-захід, організований партнером IAU Students Organizing for 

Sustainability (SOS), є обговоренням та демонстрацією співпраці , інновацій та 

лідерства студентів для ОСР. Президент IAU Ендрю Дікс (Університет 

Мердока) та віце-президент Інга Жаленене (Університет Миколаса Ромеріса) 

будуть частиною панелі. IAU та SOS спільно реалізують програму Responsible 

Futures International (дізнайтесь, як приєднатися до когорти 2024/25 тут ). 

Зареєструйтесь на цю подію тут . 
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Форум з історичної освіти, 15-17 травня, Болонья, Італія 

Щорічний Форум історичної освіти Ради Європи забезпечує платформу для 

різних зацікавлених сторін для обміну своїми точками зору та практикою 

історичної освіти та спільної розробки рекомендацій щодо покращення 

історичної освіти. IAU є ключовим партнером цього форуму, організованого 

Болонським університетом в Італії, і принесе глобальну перспективу. 

Керівництво Секретаріату IAU та різні члени Правління візьмуть участь, а також 

запрошуються члени IAU. Дізнайтеся більше тут . 

33-тя щорічна конференція EURASHE, 22-23 травня, Санкт-

Пельтен, Австрія 

Генеральний секретар IAU Хілліг'є ван'т Ланд візьме участь у 33-й щорічній 

конференції EURASHE в Санкт-Польтені, Австрія. Там вона модеруватиме 

пленарну сесію «Транснаціональне співробітництво поза межами 

Європейського простору вищої освіти». 

Симпозіум NAFSA з лідерства, 28 травня, Новий Орлеан, США 

Генеральний секретар IAU Хілліг'є ван'т Ленд виступить із програмною 

промовою на симпозіумі NAFSA з лідерства , який стане частиною щорічної 

конференції та виставки NAFSA 2024 у Новому Орлеані, США. Відповідно до 

теми конференції, вона говоритиме про «стійкість, оновлення та спільноту». 

Також на конференції NAFSA менеджер IAU з інтернаціоналізації Джорджіо 

Маріноні представлятиме IAU та координуватиме засідання Мережі 

міжнародних освітніх асоціацій (NIEA) . 

IAU Horizons: конкурс доповідей на тему "Університет: 

формування цінностей і формування цінностей" 

 

У сучасному динамічному, 

складному та постійно 

змінюваному глобальному 

ландшафті університети часто 

опиняються на передовій 

соціальної напруги, економічної та 

екологічної невизначеності та 

політичних змін. 
 

Ці виклики виходять за межі географічних кордонів, впливаючи на університети 

в усьому світі, незалежно від їхнього розміру, традицій, культури чи стилю 

роботи. На цьому тлі цей випуск IAU Horizons має на меті дослідити ключову 

роль цінностей, досліджуючи як шляхи, за допомогою яких університети 
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формують цінності своїх студентів, так і цінності, на які самі університети 

покладаються як керівництво у прийнятті рішень, етичній поведінці, стратегії 

світогляд і значущу участь. Дізнатися більше та подати анотацію можна тут . 

Літній інститут WES-CIHE, 4-5 червня, Бостон, США 

Джорджіо Маріноні, менеджер IAU з питань вищої освіти та інтернаціоналізації, 

сприятиме Літньому інституту WES-CIHE у червні 2024 року. Літній інститут 

WES-CIHE підтримує розвиток наступного покоління міжнародних вчених 

вищої освіти, об’єднуючи аспірантів і дослідників на початку кар’єри з 

досвідчені професіонали та старші науковці з усього світу. Більше інформації 

та програма заходу тут . 

 

Візьміть участь у Міжнародній конференції IAU 2024 про 

цінності університетів у світі, що змінюється 

Міжнародна асоціація університетів (IAU) рада запросити вас 

приєднатися до нас на Міжнародну конференцію IAU 2024 – справді 

глобальну подію, яка відбудеться 22-24 листопада 2024 року в 

Софійському університеті в Токіо, Японія. Ми раді запустити веб-сайт 

конференції , де можна ознайомитись із захоплюючою програмою, 

доповідачами та багатьом іншим. 

 

 

Серія IAU про майбутнє вищої освіти 

IAU провів понад 70 вебінарів із серії IAU про майбутнє вищої освіти . 

Вебінари IAU зосереджуються на широкому діапазоні тем: від цифровізації у 

вищій освіті після пандемії до лідерства для ЦСР; від важливості міжнародного 

співробітництва до зв’язку здоров’я, справедливості та гендеру у вищій освіті. 

Запрошені доповідачі з усіх регіонів світу обговорюють ці міжсекторальні та 

динамічні проблеми з IAU. Будь ласка, не соромтеся використовувати ці 

вебінари всередині себе, щоб викликати поінформовані розмови. 

 

Вебінари за запитом 

Запуск звіту про дослідження: Інтернаціоналізація вищої освіти: 

поточні тенденції та сценарії майбутнього 

2 квітня 2024 року на вебінарі було представлено 6-е глобальне дослідження 

IAU щодо інтернаціоналізації вищої освіти . У ньому взяли участь Лігія Дека, 
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міністр освіти Румунії; Fanta Aw, генеральний директор NAFSA: Асоціація 

міжнародних педагогів, США; Сандра Гуарін, директор з міжнародних відносин, 

Університет Антоніо Наріньо, Колумбія; та Франсіско Дж. Мармолехо, 

президент відділу вищої освіти та радник з питань освіти Катарського фонду 

вищої освіти. Дивіться запис тут . 

 

Запуск звіту про опитування: Інтернаціоналізація вищої освіти: 

сучасні тенденції та сценарії майбутнього 

Інтернаціоналізація вищої освіти як концепція та набір практик підлягає 

постійному реформуванню та перегляду. Залишивши позаду припущення про 

віртуальну доставку як екстрену адаптацію, віртуальні підходи до 

інтернаціоналізації з’явилися як інновації, які доповнюють інші підходи. 

Незважаючи на те, що останнім часом багато практик і підходів, таких як 

міжнародне онлайн-навчання (COIL) і віртуальний обмін, процвітають, 

глобальний діалог між регіонами, перспективами та досвідом є на часі. Цей 

вебінар об’єднав практики та дебати щодо нової концепції віртуальної 

інтернаціоналізації. Дивіться запис тут . 

Перегляньте серію вебінарів 

 

 

 

Оновлення IAU 
 

 

Засідання виконавчого комітету IAU 

Минулого місяця Виконавчий комітет IAU провів своє щорічне засідання в 

штаб-квартирі ЮНЕСКО в Парижі. Під час цієї зустрічі вони розглянули 

програму діяльності та фінанси IAU та обговорили плани щодо 

майбутньої міжнародної конференції, яка відбудеться в Софійському 

університеті в Токіо, Японія. Перебуваючи в Парижі, вони також зустрілися з 

директором ЮНЕСКО з питань політики та систем навчання впродовж життя та 

тимчасовим директором з питань вищої освіти Борхене Чакроун. Ця зустріч з 

ЮНЕСКО послужила підтвердженню спільних пріоритетів і пожвавленню 

офіційного партнерства МАС-ЮНЕСКО 
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IAU HESD та інтернаціоналізація на Міжнародному тижні 

Університету Коста-Ріки 

Офіцер програми IAU з питань вищої освіти та сталого розвитку (HESD) Ізабель 

Томан представила діяльність IAU HESD та інтернаціоналізацію іспанською 

мовою під час Міжнародного тижня Університету Коста-Ріки. Університет 

Коста-Ріки є керівником кластеру HESD SDG 15. Перегляньте запис події тут . 

 

 

Конференція FAUBAI, 20-24 квітня, Сан-Паулу, Бразилія 

Секретар IAU Hilligje van't Land, член Правління Крістіна Сарменто, заступник 

члена Правління Девід Жульєн OUI-IOHE та старший науковий співробітник IAU 

Марсело Кнобель представляли IAU на FAUBAI 2024 . IAU, AULP і FAUBAI 

спільно організували цьогорічний День Президента FAUBAI . Деніз Пірес 

Карвалью, президент CAPES, приєдналася до групи IAU, AULP і Faubai, що 

призвело до конструктивної дискусії про важливість інтернаціоналізації для 

підвищення досконалості вищої освіти з понад 40 бразильськими та 

міжнародними лідерами вищої освіти. IAU виступив на пленарному засіданні на 

тему «Співпраця Південь-Південь-Північ», на якому була представлена 

презентація Міністерства освіти Бразилії; сесія «Захист демократії та цінностей 

через міжнародні університетські мережі» та заключний «Глобальний діалог». 

IAU сподівається на майбутню співпрацю з CAPES. Дізнайтеся більше тут . 

 

IAU HESD Cluster SDG 5 - Зустріч з питань гендерної рівності 

22 квітня 2024 року IAU та Болонський університет (керівник кластеру) успішно 

організували зустріч IAU HESD Cluster SDG 5 Meeting, яка зібрала близько 20 

експертів із 9 університетів і двох організацій. Під час зустрічі обговорювалися 

ключові теми та заходи, такі як стратегії гендерної рівності на рівні керівництва 

та діяльність із запобігання гендерному насильству в кампусі, а також 

досліджувалися можливості для майбутньої співпраці. Подія стала 

платформою для кластеру для обміну поточними проектами, спрямованими на 

просування гендерної рівності. 

Інтернет-доступ HEP для членів IAU 

Члени IAU тепер можуть отримати доступ до Політики вищої освіти (HEP) онлайн! 

Це означає, що тепер ви можете переглядати та завантажувати весь попередній 

каталог журналу та мати доступ до перших статей в Інтернеті – статей, які були 
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прийняті до публікації та з’являються в Інтернеті, поки очікують на призначення їх 

випуску. Дізнайтеся більше тут . 
 

 

 

IAU рада вітати двох нових членів 

 

Приєднуйтесь до нас, щоб тепло вітати: 

 

Дізнайтеся більше про членство в IAU  

 

 

Новини учасників і партнерів 
Тиждень SDG в Університеті Мануби 2024 

Університет Мануби організував кілька заходів під час «Тижня ЦУР» з 6 по 10 

березня 2024 року, включаючи симпозіуми, презентації студентських проектів і 

семінари. Знайдіть листівки подій тут . 

Конкурс заявок на нагороду DAAD «Fundamental Academic Values 

Award» 

Ця нагорода призначена для вшанування трьох вчених-початківців кар’єри за 

їхній академічний внесок у збереження та захист фундаментальних 

академічних цінностей у Європейському просторі вищої освіти (ЄПВО). Конкурс 

відкритий до 20 травня 2024 року для молодих вчених усіх наукових галузей і 

всіх національностей. Нагорода передбачає загальний грошовий приз у розмірі 

18 000 євро, що фінансується Федеральним міністерством освіти та 

досліджень (BMBF) у рамках проект DAAD « Болонський хаб ». Перегляньте на 

веб-сайті DAAD інформацію про нагороду за фундаментальні академічні 

цінності . 

Конкурс доповідей: Міжнародний симпозіум з цифрових 

трансформацій, Університет Ліннея 

Чи берете ви активну участь у науково-дослідній діяльності в галузі цифрових 

трансформацій (DT)? Приєднуйтесь до нас і поділіться своїми знаннями та 

досвідом про різні аспекти DT. Університет Ліннея запрошує вас на 3-й 

Міжнародний симпозіум з цифрової трансформації (ISDT), який відбудеться 

11-13 вересня 2024 року у Векше, Швеція. Дослідників і практиків, які працюють 

над технічними, організаційними та соціальними аспектами цифрових 
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перетворень, запрошують подати внески для розгляду. Зацікавлені сторони 

можуть подати свої тези до 7 червня. 

26-та щорічна конференція IEASA, 20-23 серпня, Йоганнесбург, 

Південна Африка 

Міжнародна освітня асоціація Південної Африки (IEASA), провідна національна 

організація Південної Африки, яка спеціалізується на інтернаціоналізації вищої 

освіти, рада запросити вас на свою 26-ту щорічну конференцію , яка 

відбудеться в Radisson Hotel & Convention Centre, Oliver Tambo Johannesburg з 

20–23 серпня 2024 року. Тема цього року — «Навігація в інтернаціоналізації в 

складні часи». 

 

 

Останні публікації та рекомендовані ресурси 

 

 

Політика IAU 

IAU затверджує позиції та розробляє політичні 

заяви щодо питань, що мають глобальне 

значення для вищої освіти. Кожна Заява є 

результатом тривалої розробки та 

міжнародних консультацій. Усі заяви 

затверджуються Загальною конференцією 

Асоціації. Оновлена версія 2024 року буклету 

«Політичні заяви» IAU Speaks Out 

доступна тут . 
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